

WI. 272.1.2024

Świdnica, 20.02.2024 r.

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. „Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół w Żarowie” w zakresie montażu instalacji fotowoltaicznej.

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Powiat Świdnicki informuje, że wpłynęło następujące zapytanie do specyfikacji warunków zamówienia dla niniejszego postępowania:

Pytanie nr 7: Czy ZAMAWIAJĄCY potwierdza iż poniższe zalecenia z załączonej do SWZ ekspertyzy zostały zrealizowane bądź będą zrealizowane przez ZAMAWIAJĄCEGO? Należy przed wykonaniem montażu paneli fotowoltaicznych wykonać remont dachu tj:

- usunięcie istniejącej warstwy izolacyjnej dachu i wykonanie nowej,
- przemurowanie ogniomurków,
- wymiana systemu rynnowego wraz z obróbkami blacharskimi.
- wymiana pokrycia dachowego na budynku szkoły.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 8: Czy ZAMAWIAJĄCY potwierdza wymóg zastosowania optymalizatorów mocy pod każdy moduł z osobna?

Odpowiedź: Odpowiedź jak na pytanie nr 6 - „Dopuszcza się zastosowanie optymalizatorów dla więcej niż jednego panela. Marka i typ optymalizatora musi być dobrana do marki i typu falownika. **Zamawiający precyzuje, że minimalnie wymagane jest użycie jednego optymalizatora na cztery panele.**”

Pytanie nr 9: Czy ZAMAWIAJĄCY potwierdza iż wykonanie instalacji odgromowej na dachach budynku leży po stronie ZAMAWIAJĄCEGO i nie dotyczy przedmiotu zamówienia ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza.

Przewodniczący Komisji
Przetargowej

Łukasz Pelka